

HVS felülvizsgálati űrlapok

2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACCS munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása szükséges.

A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS felülvizsgálati jegyzőkönyvet.

Bármely jegyzőkönyvvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye

Helyszín: 5000 Szolnok, KTZVE székhely, Szabadság tér 2. fsz. 3.

Dátum: 2011. március 1. 14 óra

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzendő)

Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / Intézkedések / célterületek

Hozzászólások összefoglalója

Készült: 2011. március 01-én a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület, Tervezői munkacsoport értekezletének székhelyén, Szolnok, Szabadság tér 2. fsz. 3. szám alatt.

Jelen vannak:

Mellékelt jelenléti ív alapján

Szolovjov Rita, munkaszervezet vezetője: Tisztelt Tervezői Csoport! A jelenléti ív tanúsága szerint határozatképesek vagyunk, a tervezői csoport 11 tagjából jelen van 7 tag, illetve e jelenléti íven regisztráltuk a tanácskozási joggal megjelent 2 munkacsoport tagot is.

Balogh Zoltán a Tervezői Csoport vezetője: Következő feladat a jegyzőkönyv vezetőjének kijelölése. Javaslom jegyzőkönyvvezetőnek Szolovjov Ritát. Aki ezzel egyetért, kézfelnújtással jelezze. Megállapítom, hogy a Tervezői Csoport tagjai egyhangúan elfogadták jegyzőkönyvvezetőnek Szolovjov Rita személyét. A jegyzőkönyv hitelesítésére Kaló Jenőt és Hatvani Lajost kérném meg.

Szolovjov Rita legelőször felvázolta, hogy a munkaszervezet milyen feladatokat végzett el az előző TCS ülés óta. Mind a 16 településre egy úgynevezett EPAP-űrlapot kiküldtünk a településekre vonatkozó aktuális adatokat kérve benne. Ezeket az űrlapokat február 28-ai dátummal vissza is küldték. Így már megkezdheti a munkaszervezet a megváltozott adatok feldolgozását. Előző héten, illetve e-hét hétfőjén fórumokat tartottunk 6 településen a HVS felülvizsgálatáról. Sajnálatos módon az érdeklődés elmaradt a vártól. A településekről eddig összesen 18 db projektgyűjtő adatlap érkezett be. Ezeket meg lehet tekinteni a honlapunkon a www.ktzve.hu oldalon. Dr. Herbály Katalin által küldött turisztikai kérdőívre összesen 13-an válaszoltak, ezeket elküldtük neki további szíves felhasználásra, illetve felhasználjuk az összesített adatokat a HVS tervezésnél.

Ezt követően a jelenlegi HVS-t munkaközi dokumentum formájában projektoron kivetítette a TCS-nak. Pontról pontra átnézték a helyzetelemzést az eredeti (2008-as HVS) szöveg, a mi általunk, illetve Dr. Kerékgyártó Imre által - a térség környezeti állapotát és az épített környezet bemutatása - kiegészített dokumentumot. A TCS véleményeit, javaslatait, ötleteit a helyszínen lap-top segítségével be is illesztettük a dokumentumba.

Ezt követően történt az újabb feladatok kiosztása az alábbiak szerint:

A társadalmi környezet változásainak felmérését Csendesné Dolinay Margit újszászi vállalkozó vállalja.

Dr. Kerékgyártó Imre, vidékfejlesztési szakértőnk a SWOT Analízishez szükséges Kistérségi információkat gyűjti össze.

Munkaszervezetünk vállalta az eddig kiegészített helyzetelemzés kiértékelését, az űrlapokból az adatok összesítését, ezen adatok beillesztését a dokumentum megfelelő részébe. A demográfiai helyzet és a gazdasági környezet pontjaiban található adatok frissítését a KSH, JNSZMKIK, és az internetről letölthető JNSZ-M-i illetve Kistérségi koncepciókból beszerzett adatok alapján. A LEADER Helyi Akciócsoport és a helyi partnerség, a LEADER megvalósítás során elért eredmények áttekintése, a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia felülvizsgálatának indokoltsága pontok kitöltését, illetve SWOT elemzéshez a települések erősségei és gyengeségei összegyűjtését.

Az ülés a következő Tervezői Csoport értekezlet idejének meghatározásával zárult, amely 2011. március 04-én, pénteken lesz 13 órai kezdéssel a Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület szolnoki székhelyén.

HACS munkaszervezet vezető (Jegyzőkönyvvezető)

Név

SKOLCSONY KÉTA (aláírás)

Tervezői csoport tagok

Tervezői csoport tagja

KAL JENŐ 16/11 (aláírás)

Tervezői csoport tagja

[Handwritten signature] (aláírás)

Tervezői csoport tagja

[Handwritten signature] (aláírás)